5ème
Évaluation rapide A
Chapitre FQ
Nom, prénom :



1 . Complète les phrases suivante :

 eq \s\do1(\f(x;y))  est le nombre qui, multiplié par … , donne …          ;
 eq \s\do1(\f(x;y))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h … =  …..

exemple :  eq \s\do1(\f(8;9))  st le nombre qui , multiplié par …., donne ….. ;  
 … SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   eq \s\do1(\f(8;9))  =  …

2 . À traiter au verso. On désire couper en 7 morceaux identiques une ficelle de 9 unités de long. Quelle est la mesure exacte de chaque morceau ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Écris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation.
3 . Calculer d'au moins deux façons :   eq \s\do1(\f(5;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  16  :

4 . Décomposer en somme d'un entier et d'une fraction inférieure à 1.    eq \s\do1(\f(19;7)) = 

5 . Donner d'autres écritures (entiers ou décimaux) pour les nombres suivants  :

 eq \s\do1(\f(20;5)) = 

;   eq \s\do1(\f(23;2)) =  

;  eq \s\do1(\f(9;4))  = 

; 

6 . Dans chaque cas, écrire une fraction égale au nombre proposé :  .

0,75 = 

;   11 = 

;  3,7 = 

7 . Compléter :         eq \s\do1(\f(45;36)) =  eq \s\do1(\f(5;…)) ;      eq \s\do1(\f(4;9)) =  eq \s\do1(\f(….;72))  
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8 . Simplifier les fractions suivantes :   eq \s\do1(\f(10;15))  = 
  ;     eq \s\do1(\f(72;81)) =   
;     eq \s\do1(\f(42;7)) =

9 . Effectuer les calculs suivants :

	A =  eq \s\do1(\f( 80;37+3))
	B = 20 + 80 : (2 ×5)
	C = 45 +  eq \s\do1(\f(300;6)) 
	D =  eq \s\do1(\f(80+10;8 + 10))



5ème
Évaluation rapide B
Chapitre FQ
Nom, prénom :



1 . Complète les phrases suivante :

 eq \s\do1(\f(s;t))  est le nombre qui, multiplié par … donne …            ;
 eq \s\do1(\f(s;t))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h … =  …..


exemple :  eq \s\do1(\f(7;6))  st le nombre qui , multiplié par …., donne  ….. ; 
  … SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   eq \s\do1(\f(7;6))  =  …

2 . À traiter au verso. On désire couper en 11 morceaux identiques une ficelle de 6 unités de long. Quelle est la mesure exacte de chaque morceau ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation

3 . Calculer d'au moins deux façons :   eq \s\do1(\f(9;4)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  8  :

4 . Décomposer en somme d'un entier et d'une fraction inférieure à 1.      eq \s\do1(\f(25;6)) = 

5 . Donner d'autres écritures (entiers ou décimaux) pour les nombres suivants  :

 eq \s\do1(\f(27;2)) = 

;   eq \s\do1(\f(28;3)) =  

;  eq \s\do1(\f(5;4))  = 

; 

6 . Dans chaque cas, écrire une fraction égale au nombre proposé :  .

1,5 = 

;   9 = 

;  7,3 = 

7 . Compléter :         eq \s\do1(\f(35;42)) =  eq \s\do1(\f(5;…)) ;      eq \s\do1(\f(3;8)) =  eq \s\do1(\f(….;72))  
8 . Simplifier les fractions suivantes :   eq \s\do1(\f(15;20))  = 
  ;     eq \s\do1(\f(63;49)) =   
;     eq \s\do1(\f(45;5)) =

9 . Effectuer les calculs suivants :

	A =  eq \s\do1(\f( 70;27+8))
	B = 10 + 90 : (2 ×5)
	C = 25 +  eq \s\do1(\f(400;5)) 
	D =  eq \s\do1(\f(80+10;8 + 10))
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5ème
Évaluation rapide C
Chapitre FQ
Nom, prénom :



1 . Complète les phrases suivante :

 eq \s\do1(\f(s;t))  est le nombre qui, multiplié par … donne …            ;
 eq \s\do1(\f(s;t))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h … =  …..


exemple :  eq \s\do1(\f(8;3))  st le nombre qui , multiplié par …., donne  ….. ; 
  … SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   eq \s\do1(\f(8;3))  =  …

2 . À traiter au verso. On désire couper en 9 morceaux identiques une ficelle de 7 unités de long. Quelle est la mesure exacte de chaque morceau ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation

3 . Calculer d'au moins deux façons :   eq \s\do1(\f(8;5)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h  15  :

4 . Décomposer en somme d'un entier et d'une fraction inférieure à 1.      eq \s\do1(\f(18;7)) = 

5 . Donner d'autres écritures (entiers ou décimaux) pour les nombres suivants  :

 eq \s\do1(\f(13;2)) = 

;   eq \s\do1(\f(32;4)) =  

;  eq \s\do1(\f(11;4))  = 

; 

6 . Dans chaque cas, écrire une fraction égale au nombre proposé :  .

2,5 = 

;   6 = 

;  8,7 = 

7 . Compléter :         eq \s\do1(\f(15;18)) =  eq \s\do1(\f(5;…)) ;      eq \s\do1(\f(3;8)) =  eq \s\do1(\f(….;64))  
8 . Simplifier les fractions suivantes :   eq \s\do1(\f(16;20))  = 
  ;     eq \s\do1(\f(42;35)) =   
;     eq \s\do1(\f(46;8)) =

9 . Effectuer les calculs suivants :

	A = 60 + 60 : (2 ×3)
	B =  eq \s\do1(\f( 90;30+15))
	 C =  eq \s\do1(\f(70+10;7 + 10))
	D = 25 +  eq \s\do1(\f(125;5))
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5ème
Evaluation rapide A
Chapitre NEF
Nom, prénom :



10 . Complète les phrases suivante :

 eq \s\do1(\f(x;y))  est le nombre qui, multiplié par … donne …          ;
 eq \s\do1(\f(x;y))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h … =  …..

exemple :  eq \s\do1(\f(8;9))  st le nombre qui , multiplié par …., donne ….. ;  
 … SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   eq \s\do1(\f(8;9))  =  …

Les question 2,3 et 4 sont à traiter au verso, sans oublier, bien sûr, de reporter leurs numéros.

11 . On désire couper en 7 morceaux identiques une ficelle de 9 unités de long. Quelle est la mesure exacte de chaque morceau ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation.

12 . Avec un tonneau de 80 L, on peut remplir 70 bouteilles identiques. Quelle est la contenance d’une bouteille ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation.

13 . Sous quelle forme se présente chacun des nombres qui suivent (écris O pour « oui » ou N pour « non »). Il peut y a voir plusieurs O dans une même ligne. A toi de réfléchir aux définitions que tu as apprises.

	
	Ecriture fractionnaire
	Fraction
	Fraction décimale
	Ecriture décimale

	 eq \s\do1(\f(2;3))
	
	
	
	

	 eq \s\do1(\f(7;10))
	
	
	
	

	 eq \s\do1(\f(8,5;2))
	
	
	
	

	2,9
	
	
	
	

	61
	
	
	
	


	
	NEF 1
	NEF 10
	NEF 11

	Prof
	
	
	

	Elève
	
	
	


	
	NEF 1
	NEF 10
	NEF 11

	Prof
	
	
	

	Elève
	
	
	



5ème
Evaluation rapide B
Chapitre NEF
Nom, prénom :



1 . Complète les phrases suivante :

 eq \s\do1(\f(s;t))  est le nombre qui, multiplié par … donne …            ;
 eq \s\do1(\f(s;t))  SYMBOL 180 \f "Symbol"\h … =  …..


exemple :  eq \s\do1(\f(7;6))  st le nombre qui , multiplié par …., donne  ….. ; 
  … SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   eq \s\do1(\f(7;6))  =  …

Les question 2, 3 et 4 sont à traiter au verso, sans oublier, bien sûr, de reporter leurs numéros.

2 . On désire couper en 11 morceaux identiques une ficelle de 6 unités de long. Quelle est la mesure exacte de chaque morceau ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation.

3 . Avec un tonneau de 120 L, on peut remplir 110 bouteilles identiques. Quelle est la contenance d’une bouteille ? Quel calcul faut-il faire pour vérifier (ou pour trouver)? Ecris ce calcul avec les nombres mais aussi « avec les mots » liés à la situation.

4 . Sous quelle forme se présente chacun des nombres qui suivent (écris O pour « oui » ou N pour « non »). Il peut y a voir plusieurs O dans une même ligne. A toi de réfléchir aux définitions que tu as apprises.

	
	Ecriture fractionnaire
	Fraction
	Fraction décimale
	Ecriture décimale

	 eq \s\do1(\f(13;10))
	
	
	
	

	 eq \s\do1(\f(6,4;2))
	
	
	
	

	 eq \s\do1(\f(5;3))
	
	
	
	

	29
	
	
	
	

	6,1
	
	
	
	


5ème
Évaluation rapide A
Chapitre DAF
Nom, prénom :





(Tu peux utiliser le verso de la feuille si tu en a besoin)
1 . Décris deux méthodes pour partager équitablement 5 bonbons-rubans en 7 parts. Chaque part obtenue représente quelle fraction du bonbon-ruban ? 

















   





2 . Une ficelle jaune mesure 5 unités et une ficelle verte mesure  7 unités. La ficelle jaune est longue comme combien de fois la ficelle verte ?  
La ficelle verte est longue comme combien de fois la ficelle jaune ?

5ème
Évaluation rapide B
Chapitre DAF
Nom, prénom :





(Tu peux utiliser le verso de la feuille si tu en a besoin)
1 . Décris deux méthodes pour partager équitablement 7 bonbons-rubans en 9 parts.
Chaque part obtenue représente quelle fraction du bonbon-ruban ?





















2 . Une ficelle bleue mesure 7 unités et une ficelle rouge mesure 9 unités. La ficelle bleue est longue comme combien de fois la ficelle rouge ? 
La ficelle rouge est longue comme combien de fois la ficelle bleue ?
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